

Secretaria de
Estado da
Administração



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 890, DE 13 DE MAIO DE 2025

Promove a 58ª retificação do resultado definitivo do concurso objeto do Edital nº 007/2022/SEAD/SEDUC.

O SUBSECRETÁRIO DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO DE GOIÁS, no exercício das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II do art. 1º da Portaria nº 2497, de 06 de dezembro de 2024, publicada no Diário Oficial do Estado nº 24.429, bem como nos termos do inciso XII do art. 17 da Lei nº 21.792, de 16 de fevereiro de 2023, e do inciso V do § 4º do art. 4º da Lei nº 19.587, de 10 de janeiro de 2017, tendo em vista o quantitativo de vagas previsto no Anexo II do Edital nº 007/2022/SEAD/SEDUC, de 15 de julho de 2022, para as funções de Ciência/Biologia – Aguas Lindas, Língua Portuguesa – Araguapaz, Língua Portuguesa – Rio Quente, Língua Portuguesa – Bom Jesus de Goiás e Geografia – Ap. de Goiânia/ Cidade Livre, com fundamento no princípio da autotutela, resolve:

Art. 1º Fica retificado o Resultado Definitivo e Homologação do Concurso Público para o cargo de PROFESSOR, NÍVEL III, da Secretaria de Estado da Educação de Goiás - SEDUC/GO, publicado nas páginas 3 a 78 do Diário Oficial do Estado nº 23.971, de 30 de janeiro de 2023 nos seguintes termos:

I – Na função de Ciência/Biologia – Aguas Lindas, onde se lê: 0300136086, RAFAEL MACIEL DE AZEVEDO, 82.85, 18, -, classificado; leia-se: 0300136086, RAFAEL MACIEL DE AZEVEDO, 82.85, 18, -, habilitado;

II- Na função de Língua Portuguesa – Araguapaz, onde se lê: 0300123801, PAULA IZABELA SOARES SILVA, 68.90, 2, -, classificado; 0300155758, EDERSON SARAIVA, 67.86, 3, -, Habilitado; 0300119895, CELIA BORGES DE OLIVEIRA, 61.29, 4, -, Habilitado; leia-se: 0300123801, PAULA IZABELA SOARES SILVA, 68.90, 2, -, habilitado; 0300155758, EDERSON SARAIVA, 67.86, 3, -, Eliminado. Item 3.2.; 0300119895, CELIA BORGES DE OLIVEIRA, 61.29, 4, -, Eliminado. Item 3.2.;

III- Na função de Língua Portuguesa - Rio Quente, onde se lê: 0300147580, JULIA ALVES EVANGELISTA, 65.30, 2, -, classificado; 0300113615, EULA PAULA DE LIMA PEREIRA SILVA, 61.26, 3, -, Habilitado;; leia-se: 0300147580, JULIA ALVES EVANGELISTA, 65.30, 2, -, Habilitado; 0300113615, EULA PAULA DE LIMA PEREIRA SILVA, 61.26, 3, -, Eliminado. Item 3.2;

IV – Na função de Geografia – Ap. de Goiânia/ Cidade Livre, onde se lê: 0300148171, WILSON DOUGLAS DA SILVA JACOS, 63.41, 5, -, Habilitado; leia-se: 0300148171, WILSON DOUGLAS DA SILVA JACOS, 63.41, 5, -, Classificado;

V – Na função de Língua Portuguesa - Bom Jesus de Goiás, onde se lê: 0300109776, MINEIA BERNARDES DE FREITAS, 65.23, 5, -, Habilitado; leia-se: 0300109776, MINEIA BERNARDES DE FREITAS, 65.23, 5, -, Classificado;

VI – Fica incluída, na função de Geografia – Ap. de Goiânia, na 9º (nona) e na 10º (décima) posição, respectivamente, a seguinte redação: AP DE GOIANIA CIDADE LIVRE, 0300162454,

GUILHERME RODRIGUES DA SILVA, 55.66, 9, -, Habilitado; AP DE GOIANIA CIDADE LIVRE, 0300144442, GUSTAVO DE OLIVEIRA FLORES, 54.5, 10, -, Habilitado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

THIAGO JUNQUEIRA RODRIGUES



Documento assinado eletronicamente por **THIAGO JUNQUEIRA RODRIGUES, Subsecretário (a)**, em 13/05/2025, às 15:21, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **74335304** e o código CRC **30383DFF**.



Referência: Processo nº 202200005005972



SEI 74335304